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DECIZIA nr. 22 
din  27 ianuarie 2023 

 

Cu privire la avizarea proiectului hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Programului 

de accelerare a egalităţii de gen în Republica Moldova pentru anii 2023-2027 și Planului de 

acțiuni pentru implementarea acestuia 

 

Prin adresarea nr. 18-23-307 din 12.01.2023, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a remis 

Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova spre avizare proiectul hotărârii Guvernului cu 

privire la aprobarea Programului de accelerare a egalităţii de gen în Republica Moldova pentru anii 

2023-2027 și Planului de acțiuni pentru implementarea acestuia. 

Proiectul hotărârii de Guvern menţionat supra este elaborat pentru executarea prevederilor 

pct. 12.1.6 din Planul de acțiuni al Guvernului pentru anii 2021-2022, aprobat prin Hotărârea 

Guvernului nr. 235/2021. De asemenea, acesta răspunde rigorilor Comisiei Europene prevăzute la 

pct. 9 Consolidarea protecției drepturilor omului, în special în cazul grupurilor vulnerabile, și 

solidificarea angajamentelor de a consolida egalitatea de gen și de a combate violența împotriva 

femeilor din Planul de acțiuni pentru implementarea măsurilor propuse de Comisia Europeană în 

Avizul său privind cererea de aderare a RM la UE.  

În această ordine de idei, Consiliul Audiovizualului, analizând proiectul hotărârii de Guvern, în 

limita competențelor funcționale prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova nr. 174/2018, comunică lipsa de obiecţii şi propuneri. 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova 

nr. 174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Muncii şi Protecţiei Sociale şi Cancelariei de Stat a 

Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea 

Programului de accelerare a egalităţii de gen în Republica Moldova pentru anii 2023-2027 și 

Planului de acțiuni pentru implementarea acestuia. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului al Republicii Moldova. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                         Liliana VIŢU-EŞANU 


